
 17/12/18  –  1בוחן באינפי' 

 משך הבוחן: שעה ורבע

 

 מותר להשתמש במחשבון.

 

 לכתוב את התשובות רק במקום המסומן. מחברות הבחינה הן טיוטה ולא יבדקו.

 נק'(    30) .1

𝑓(𝑥)גיזרו את הפונקציה א.     נק'( 15)              = 𝑥3 + 𝑥 −  .לפי הגדרה  15

 

𝑓(𝑥)  מיצאו את שיפוע המשיק של . ב נק'(  15)              = 𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥+40x-16  בנקודה𝑥 = 𝜋. 
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 נק'( 30) .2

 

𝑓(𝑥) יהבאילו נקודות הפונקצ א.  נק'( 10)              = √𝑥2 − 𝑥3 ?רציפה  

 

𝑓(𝑥)רציפות של -ת אי. זהו ומיינו נקודוב נק'(  20)              =
√7+𝑥−3

𝑥2−4
. 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 



_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________ 

 

 



 סמנו נכון / לא נכון.     נק'( 40) .3

 

           כל מספר היפרממשי חיובי גדול מכל מספר ממשי חיובי.    א. 

 נכון             לא נכון                                          

 

 

 ב.     כל מספר ממשי חיובי גדול מכל מספר אינפיניטסימלי חיובי.

 נכון             לא נכון                                          

 

 

yג.      לפונקציה  = |x| רציפות סליקה ב-יש נקודת אי-x = 0. 

 נכון             לא נכון                                          

 

 

 קיים חלק סטנדרטי.חיובי פר היפרממשי סד.      לכל מ

 ון             לא נכוןנכ                                          

 

 

 לכל מספר אינפיניטסימלי שלילי קיים מספר ממשי הקטן ממנו.ה.     

 נכון             לא נכון                                          

 

 

 אינפיניטסימלי. H-Kאז  ים שוניםחיובי יםאינסופי H,Kו.      אם 

 נכון             לא נכון                                          

 

 

-אינסופי שלילי אז ל K-אינסופי חיובי ו Hז.      אם 
𝐻

𝐾
 אין חלק סטנדרטי. 

 נכון             לא נכון                                          

 

 

𝑦ח.     הפונקציה  = √𝑥  רציפה לכל𝑥   המקיים𝑥 ≥ 0. 

 נכון             לא נכון                                          

 

 

𝜖-שאינסופי כך  𝐻אינפיניטסימל אז קיים   𝜖אם     ט.  =
1

𝐻
 

 נכון             לא נכון                                          

 

 

 𝑥0-קיים לה גבול באז  𝑥0וגבול משמאל ב  𝑥0י.      אם לפונקציה קיים גבול מימין ב
 נכון             לא נכון                                          

 


